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Demolition and sorting grabs  
Abbruch- und Sortiergreifer

The DSG demolition and sorting grabs from Dehaco 
are well known for being very reliable and powerful 
machines. The grabs can be used for a wide range of 
work applications. This brochure will give you an idea 
of the applications, features and (technical) specifica-
tions of these machines.

Dehaco’s hydraulic demolition and sorting grabs can 
be used for a wide range of purposes, such as sor-
ting, demolition and clearing a variety of materials, 
moving wood or construction materials. 

The grabs are light, yet large in volume and highly 
manoeuvrable. The stationary cylinder(s) prevent the 
hydraulic hoses from moving, limiting damage to a 
minimum.

Die DSG Abbruch- und Sortiergreifer von Dehaco 
haben sich als sehr zuverlässige und leistungsstarke 
Maschinen bewährt. Die Greifer können bei ganz 
unterschiedlichen Arbeiten eingesetzt werden. In die-
ser Broschüre erhalten Sie einen Eindruck von den 
Anwendungsbereichen, Eigenschaften und (techni-
schen) Spezifikationen dieser Maschinen.

Die hydraulischen Abbruch- und Sortiergreifer von 
Dehaco können für die unterschiedlichsten Arbeiten 
eingesetzt werden. Zum Beispiel für das Sortieren 
und Aufräumen verschiedener Materialien, Abbruch-
arbeiten, den Umschlag von Holz oder das Umstellen 
von Baumaterial. 

Die Greifer haben ein geringes Eigengewicht, ein 
großes Volumen und sind sehr wendig. Durch den/
die ruhenden Zylinder bewegen sich die Hydraulik-
schläuche nicht mit, wodurch der Verschleiß auf ein 
Minimum begrenzt wird.
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Applications • Anwendungen 
Hydraulic demolition and sorting grabs  •  Hydraulischer Abbruch- und Sortiergreifer
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	 Renovation and demolition applications
	 Waste processing (separation and sorting of 

domestic waste, for example)
	 Recycling
	 Separation of various construction materials
	 Loading of commercial vehicles
	 Sorting of scrap metal
	 Dismantling and loading of scrap vehicles
	 Grubbing-up of trees and tree stumps, loading 

of branches
	 Reduction, compression and loading of wood 

and pallets

	 Renovations- und Abbrucharbeiten
	 Abfallverarbeitung (zum Beispiel Trennen und 

Sortieren von Hausmüll)
	 Recycling
	 Trennen verschiedener Baumaterialien
	 Beladen von LKW
	 Sortieren von Schrott
	 Demontieren und Verladen von Autowracks
	 Roden von Bäumen und Verladen von 

Baumstämmen und Ästen
	 Zerkleinern, Zusammenpressen und Verladen 

von Holz und Paletten
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Features hydraulic demolition and sorting grabs
Eigenschaften Hydraulischer Abbruch- und Sortiergreifer

Available with or without rotation
Mit oder ohne Drehkranz lieferbar

Minimum maintenance, thanks to 
stationary cylinders

Wenig Wartung dank ruhender Zylinder

Precision grip on thin material - due to synchronised jaw closing
Präzisionsgriff bei dünnem Material durch synchronisierte Maulschließung

Interchangeable and replaceable cutting edges
Messer austauschbar und auswechselbar

Excellent handling thanks to 360º rotation 
Perfekt bedienbar dank hydraulischer Rotation um 360°

Double cylinders - from model DSG 802
Doppelzylinder  - ab Modell DSG 802

Two rotation motors - from model DSG 602
Zwei Drehmotoren - ab Modell DSG 602

Load holding valve (optional)
Lasthalteventil (Optional)
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Minimal wear due to stationary cylinders
Due to the special cylinder design and the synchro-
nised closing, movement of these is kept to a mini-
mum, as a result of which there is almost no wear to 
the internal hoses.

Optimum power distribution due to double 
cylinders 
From the DSG802 up, all models are equipped with 
two cylinders. A great benefit of this is that power 
distribution is much better on the shells, as a result 
of which they close synchronously.

Cylinders with end damping
DSG demolition and sorting grabs are not equipped 
with mechanical stops. The cylinders are equipped 
with light end damping. As a result, the shells close 
without creating shocks to the excavator.

Dual rotation motors
From the DSG602 up, all models are equipped with 
dual rotation motors. A great benefit of this is that 
power distribution is much better on the slewing 
ring.

Slewing ring
All DSG demolition and sorting grabs are equipped 
with a heavy duty slewing ring. As a result, all models 
are ultimately suitable for the heaviest applications, 
even for demolition activities.

Minimaler Verschleiß durch ruhende Zylinder
Durch die spezielle Zylinderanordnung und die Tra-
verse bewegen sich die Zylinder nur minimal, wodurch 
nahezu kein Verschleiß an den Schläuchen im Inneren 
auftritt.

Optimale Verteilung der Kraft durch doppelte 
Zylinder
Ab dem DSG802 sind alle Modelle mit zwei Zylindern 
ausgeführt. Ein großer Vorteil ist dabei, dass die Kraft 
viel besser über die Schalen verteilt wird, wodurch sich 
diese synchron schließen.

Zylinder mit Enddämpfung
Bei den DSG Abbruch- und Sortiergreifern werden 
keine Anschlagnocken verwendet. Die Zylinder sind 
mit einer leichten Enddämpfung ausgeführt. Dabei 
schließen die Schalen ohne vibration in dem Bagger  
zu erstellen.

Zwei Drehmotoren
Ab dem DSG602 sind alle Modelle standardmäßig 
mit zwei Drehmotoren ausgeführt. Ein großer Vorteil 
davon ist eine viel bessere Verteilung der Kraft auf 
dem Drehkranz.

Drehkranz
Alle DSG Abbruch- und Sortiergreifer sind mit einem 
überdimensionierten Drehkranz ausgerüstet. Dadurch 
eignen alle Modelle extrem gut für die schwersten 
Anwendungen, und sogar für Abrissarbeiten.
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DSG
1102

DSG
1202

DSG
1402

DSG
1702

DSG
1900

DSG
2500

DSG
2700

DSG
3000

DSG
5000

DSG
13000

Class / Klasse (ton) 16-25 17-28 20-28 23-30 25-38 28-40 30-50 35-50 45-100 100-200

Weight / Gewicht* (kg) 1.400 1.500 1.600 1.750 1.900 2.500 2.700 3.000 5.000 13.000

Nr. of cylinders /
Anzahl Zylinder 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Operating pressure /
Arbeitsgewicht (bar) 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350

Nr. of rotation motors /
Anzahl Drehmotoren 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Operating pressure 
rotation / Arbeitsgewicht 
Drehung

(bar) 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-250 190-250

Oil flow / Ölbedarf (l/
min.) 150 160 170 170 180 200 200 200 300 350

Oil flow turning / 
Ölbedarf Drehen

(l/
min.) 35 35 35 35 35 35 35 35 60 100

Shell width / Schalenbreite (mm) 900 1.000 1.200 1.200 1.200 1.200 1.360 1.500 1.500 1.800

Jaw opening / Maulöffnung (mm) 2.100 2.100 2.100 2.250 2.200 2.200 2.200 2.400 3.000 4.400

Height / Höhe (mm) 1.500 1.500 1.500 1.500 1.650 1.700 1.750 1.800 2.000 3.000

Capacity / Inhalt (l) 750 800 850 900 900 1.000 1.100 1.300 1.600 4.600

Closing force / 
Schließkraft (kN) 55 68 68 80 80 90 90 90 130 180

DSG
70

DSG
150

DSG
250

DSG
400

DSG
450

DSG
452

DSG
502

DSG
602

DSG
802

DSG
902

DSG
1002

Class / Klasse (ton) 0,7-1,2 1,2-3 2,5-4 4-6 5-9 7-11 8-12 10-16 12-20 13-20 16-20

Weight / Gewicht* (kg) 75 140 240 350 400 470 600 840 1.000 1.050 1.170

Nr. of cylinders /
Anzahl Zylinder 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2

Operating pressure /
Arbeitsgewicht (bar) 300 300 300 300 300 320 350 350 350 350 350

Nr. of rotation motors /
Anzahl Drehmotoren 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2

Operating pressure 
rotation / Arbeitsgewicht 
Drehung

(bar) 170-210 170-210 170-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210

Oil flow / Ölbedarf (l/
min.) 15 25 35 40 50 70 90 100 120 120 120

Oil flow rotation / 
Ölbedarf Drehen

(l/
min.) 5 10 10 12 12 15 15 25 25 25 25

Shell width / Schalenbreite (mm) 300 450 500 600 700 700 600 800 800 900 1.000

Jaw opening / Maulöffnung (mm) 600 750 1.160 1.400 1.500 1.550 1.800 1.800 1.950 1.950 1.950

Height / Höhe (mm) 600 700 850 950 1.000 1.100 1.150 1.200 1.300 1.300 1.300

Capacity / Inhalt (l) 30 70 100 150 200 200 300 400 500 600 700

Closing force / 
Schließkraft (kN) 6 15 20 23 24 24 30 35 46 46 46

Technical specifications • Technische Daten 

*Nett weight including top bracket and replaceable cutting edges / Netto gewicht inklusive Adapterplatte und Wechselmesser
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DSG 70 /  0,7 - 1,2 ton

DSG 70

Weight / Gewicht* 75 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 15 l/min • 5 l/min

Shell width / Schalenbreite 300 mm

Jaw opening / Maulöffnung 600 mm

Capacity / Inhalt 30 l

DSG 150 /  1,2 - 3 ton

DSG 250 /  2,5 - 4 ton

DSG 400 /  4 - 6 ton

DSG 150

Weight / Gewicht* 140 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 25 l/min • 10 l/min

Shell width / Schalenbreite 450 mm

Jaw opening / Maulöffnung 750 mm

Capacity / Inhalt 70 l

DSG 250

Weight / Gewicht* 240 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 25 l/min • 10 l/min

Shell width / Schalenbreite 500 mm

Jaw opening / Maulöffnung 1160 mm

Capacity / Inhalt 100 l

DSG
1102

DSG
1202

DSG
1402

DSG
1702

DSG
1900

DSG
2500

DSG
2700

DSG
3000

DSG
5000

DSG
13000

Class / Klasse (ton) 16-25 17-28 20-28 23-30 25-38 28-40 30-50 35-50 45-100 100-200

Weight / Gewicht* (kg) 1.400 1.500 1.600 1.750 1.900 2.500 2.700 3.000 5.000 13.000

Nr. of cylinders /
Anzahl Zylinder 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Operating pressure /
Arbeitsgewicht (bar) 350 350 350 350 350 350 350 350 350 350

Nr. of rotation motors /
Anzahl Drehmotoren 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Operating pressure 
rotation / Arbeitsgewicht 
Drehung

(bar) 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-250 190-250

Oil flow / Ölbedarf (l/
min.) 150 160 170 170 180 200 200 200 300 350

Oil flow turning / 
Ölbedarf Drehen

(l/
min.) 35 35 35 35 35 35 35 35 60 100

Shell width / Schalenbreite (mm) 900 1.000 1.200 1.200 1.200 1.200 1.360 1.500 1.500 1.800

Jaw opening / Maulöffnung (mm) 2.100 2.100 2.100 2.250 2.200 2.200 2.200 2.400 3.000 4.400

Height / Höhe (mm) 1.500 1.500 1.500 1.500 1.650 1.700 1.750 1.800 2.000 3.000

Capacity / Inhalt (l) 750 800 850 900 900 1.000 1.100 1.300 1.600 4.600

Closing force / 
Schließkraft (kN) 55 68 68 80 80 90 90 90 130 180

DSG
70

DSG
150

DSG
250

DSG
400

DSG
450

DSG
452

DSG
502

DSG
602

DSG
802

DSG
902

DSG
1002

Class / Klasse (ton) 0,7-1,2 1,2-3 2,5-4 4-6 5-9 7-11 8-12 10-16 12-20 13-20 16-20

Weight / Gewicht* (kg) 75 140 240 350 400 470 600 840 1.000 1.050 1.170

Nr. of cylinders /
Anzahl Zylinder 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2

Operating pressure /
Arbeitsgewicht (bar) 300 300 300 300 300 320 350 350 350 350 350

Nr. of rotation motors /
Anzahl Drehmotoren 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2

Operating pressure 
rotation / Arbeitsgewicht 
Drehung

(bar) 170-210 170-210 170-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210

Oil flow / Ölbedarf (l/
min.) 15 25 35 40 50 70 90 100 120 120 120

Oil flow rotation / 
Ölbedarf Drehen

(l/
min.) 5 10 10 12 12 15 15 25 25 25 25

Shell width / Schalenbreite (mm) 300 450 500 600 700 700 600 800 800 900 1.000

Jaw opening / Maulöffnung (mm) 600 750 1.160 1.400 1.500 1.550 1.800 1.800 1.950 1.950 1.950

Height / Höhe (mm) 600 700 850 950 1.000 1.100 1.150 1.200 1.300 1.300 1.300

Capacity / Inhalt (l) 30 70 100 150 200 200 300 400 500 600 700

Closing force / 
Schließkraft (kN) 6 15 20 23 24 24 30 35 46 46 46

*Nett weight including top bracket and replaceable cutting edges / Netto gewicht inklusive Adapterplatte und Wechselmesser

DSG 400

Weight / Gewicht* 350 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 40 l/min • 12 l/min

Shell width / Schalenbreite 600 mm

Jaw opening / Maulöffnung 1400 mm

Capacity / Inhalt 150 l
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DSG 450 /  5 - 9 ton

DSG 450

Weight / Gewicht* 400 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 50 l/min • 12 l/min

Shell width / Schalenbreite 700 mm

Jaw opening / Maulöffnung 1500 mm

Capacity / Inhalt 200 l

DSG 452 /  7 - 11 ton

DSG 502 /  8 - 12 ton

DSG 602 /  10 - 16 ton

DSG 452

Weight / Gewicht* 470 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 70 l/min • 15 l/min

Shell width / Schalenbreite 700 mm

Jaw opening / Maulöffnung 1550 mm

Capacity / Inhalt 200 l

DSG 502

Weight / Gewicht* 600 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 90 l/min • 15 l/min

Shell width / Schalenbreite 600 mm

Jaw opening / 
Maulöffnung 1800 mm

Capacity / Inhalt 300 l

DSG 602

Weight / Gewicht* 840 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 100 l/min • 25 l/min

Shell width / Schalenbreite 800 mm

Jaw opening / Maulöffnung 1800 mm

Capacity / Inhalt 400 l

*Nett weight including top bracket and replaceable cutting edges / Netto gewicht inklusive Adapterplatte und Wechselmesser
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DSG 802 /  12 - 20 ton

DSG 802

Weight / Gewicht* 1000 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 120 l/min • 25 l/min

Shell width / Schalenbreite 800 mm

Jaw opening / Maulöffnung 1950 mm

Capacity / Inhalt 500 l

DSG 902 /  13 - 20 ton

DSG 1002 /  16 - 20 ton

DSG 1102 /  16 - 25 ton

DSG 902

Weight / Gewicht* 1050 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 120 l/min • 25 l/min

Shell width / Schalenbreite 900 mm

Jaw opening / Maulöffnung 1950 mm

Capacity / Inhalt 600 l

DSG 1002

Weight / Gewicht* 1170 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 120 l/min • 25 l/min

Shell width / Schalenbreite 1000 mm

Jaw opening / Maulöffnung 1950 mm

Capacity / Inhalt 700 l

DSG 1102

Weight / Gewicht* 1400 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 150 l/min • 35 l/min

Shell width / Schalenbreite 900 mm

Jaw opening / Maulöffnung 2100 mm

Capacity / Inhalt 750 l

*Nett weight including top bracket and replaceable cutting edges / Netto gewicht inklusive Adapterplatte und Wechselmesser
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DSG 1202 /  17 - 28 ton

DSG 1202

Weight / Gewicht* 1500 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 160 l/min • 35 l/min

Shell width / Schalenbreite 1000 mm

Jaw opening / Maulöffnung 2100 mm

Capacity / Inhalt 800 l

DSG 1402 /  20 - 28 ton

DSG 1702 /  23 - 30 ton 

DSG 1900 /  25 - 38 ton

DSG 1402

Weight / Gewicht* 1600 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 170 l/min • 35 l/min

Shell width / Schalenbreite 1200 mm

Jaw opening / Maulöffnung 2100 mm

Capacity / Inhalt 850 l

DSG 1702

Weight / Gewicht* 1750 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 170 l/min • 35 l/min

Shell width / Schalenbreite 1200 mm

Jaw opening / Maulöffnung 2250 mm

Capacity / Inhalt 900 l

DSG 1900

Weight / Gewicht* 1900 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 180 l/min • 35 l/min

Shell width / Schalenbreite 1200 mm

Jaw opening / Maulöffnung 2200 mm

Capacity / Inhalt 900 l

*Nett weight including top bracket and replaceable cutting edges / Netto gewicht inklusive Adapterplatte und Wechselmesser
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DSG 5000 /  25 - 38 ton

DSG 2500 /  28 - 40 ton

DSG 2500

Weight / Gewicht* 2500 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 200 l/min • 35 l/min

Shell width / Schalenbreite 1200 mm

Jaw opening / Maulöffnung 2200 mm

Capacity / Inhalt 1000 l

DSG 2700 /  30 - 50 ton

DSG 3000 /  35 - 50 ton

DSG 2700

Weight / Gewicht* 2700 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 200 l/min • 35 l/min

Shell width / Schalenbreite 1360 mm

Jaw opening / Maulöffnung 2200 mm

Capacity / Inhalt 1100 l

DSG 3000

Weight / Gewicht* 3000 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 200 l/min • 35 l/min

Shell width / Schalenbreite 1500 mm

Jaw opening / Maulöffnung 2400 mm

Capacity / Inhalt 1300 l

DSG 5000

Weight / Gewicht* 5000 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 300 l/min • 60 l/min

Shell width / Schalenbreite 1500 mm

Jaw opening / Maulöffnung 3000 mm

Capacity / Inhalt 1600 l

*Nett weight including top bracket and replaceable cutting edges / Netto gewicht inklusive Adapterplatte und Wechselmesser
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DSG 13000 /  100 - 200 ton

DSG 13000

Weight / Gewicht* 13000 kg

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 350 l/min • 100 l/min

Shell width / Schalenbreite 1800 mm

Jaw opening / Maulöffnung 4400 mm

Capacity / Inhalt 4600 l

*Nett weight including top bracket and replaceable cutting edges / Netto gewicht inklusive Adapterplatte und Wechselmesser
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DSG 70-ZDK /  0,7 - 1,2 ton

DSG 70-ZDK

Weight / Gewicht 50 kg

Oil flow / Ölbedarf 15 l/min

Shell width / Schalenbreite 300 mm

Jaw opening / Maulöffnung 600 mm

Capacity / Inhalt 30 l

DSG 150-ZDK /  1,2 - 3 ton

DSG 250-ZDK /  2,5 - 4 ton

DSG 400-ZDK /  4 - 7 ton

DSG 150-ZDK

Weight / Gewicht 90 kg

Oil flow / Ölbedarf 25 l/min

Shell width / Schalenbreite 450 mm

Jaw opening / Maulöffnung 750 mm

Capacity / Inhalt 70 l

DSG 250-ZDK

Weight / Gewicht 200 kg

Oil flow / Ölbedarf 25 l/min

Shell width / Schalenbreite 500 mm

Jaw opening / Maulöffnung 1160 mm

Capacity / Inhalt 100 l

DSG 400-ZDK

Weight / Gewicht 285 kg

Oil flow / Ölbedarf 40 l/min

Shell width / Schalenbreite 600 mm

Jaw opening / Maulöffnung 1400 mm

Capacity / Inhalt 150 l
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DSG 450-ZDK /  5 - 8 ton

DSG 450-ZDK

Weight / Gewicht 335 kg

Oil flow / Ölbedarf 50 l/min

Shell width / Schalenbreite 700 mm

Jaw opening / Maulöffnung 1500 mm

Capacity / Inhalt 200 l

-ZDK

DSG 500-ZDK /  8 - 12 ton

DSG 600-ZDK /  10 - 16 ton

DSG 800-ZDK /  12 - 18 ton

DSG 500-ZDK

Weight / Gewicht 530 kg

Oil flow / Ölbedarf 90 l/min

Shell width / Schalenbreite 600 mm

Jaw opening / Maulöffnung 1800 mm

Capacity / Inhalt 400 l

DSG 600-ZDK

Weight / Gewicht 605 kg

Oil flow / Ölbedarf 100 l/min

Shell width / Schalenbreite 800 mm

Jaw opening / Maulöffnung 1800 mm

Capacity / Inhalt 400 l

DSG 800-ZDK

Weight / Gewicht 775 kg

Oil flow / Ölbedarf 120 l/min

Shell width / Schalenbreite 800 mm

Jaw opening / Maulöffnung 1950 mm

Capacity / Inhalt 500 l
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DSG 1000-ZDK /  15 - 20 ton

DSG 900-ZDK

Weight / Gewicht 810 kg

Oil flow / Ölbedarf 120 l/min

Shell width / Schalenbreite 900 mm

Jaw opening / Maulöffnung 1950 mm

Capacity / Inhalt 600 l

DSG 1000-ZDK /  15 - 20 ton

DSG 1100-ZDK /  16 - 25 ton

DSG 1200-ZDK /  17 - 25 ton

DSG 1000-ZDK

Weight / Gewicht 850 kg

Oil flow / Ölbedarf 120 l/min

Shell width / Schalenbreite 1000 mm

Jaw opening / Maulöffnung 1950 mm

Capacity / Inhalt 700 l

DSG 1100-ZDK

Weight / Gewicht 950 kg

Oil flow / Ölbedarf 150 l/min

Shell width / Schalenbreite 900 mm

Jaw opening / Maulöffnung 2100 mm

Capacity / Inhalt 750 l

DSG 1200-ZDK

Weight / Gewicht 1040 kg

Oil flow / Ölbedarf 160 l/min

Shell width / Schalenbreite 1000 mm

Jaw opening / Maulöffnung 2100 mm

Capacity / Inhalt 800 l
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Dehaco has a wide ranging series of hydraulic timber 
grabs for excavators in the 1.5 to 50 tonne weight 
class.

The timber grabs are characterised by a solid frame 
and a relatively low construction height due to the 
horizontal cylinders. The stationary cylinders prevents 
the hydraulic hoses from moving during opening and 
closing of the shells, limiting damage to a minimum. 

Features

	 Low height because of horizontal cylinders
	 Solid frame
	 360º Rotation
	 Cylinders with end damping

Dehaco bietet ein umfassendes Sortiment an 
hydraulischen Holzgreifer für Basismaschinen in der 
Gewichtsklasse von 1,5 bis 50 Tonnen.

Die Holzgreifer zeichnen sich durch einen stabilen 
Rahmen aus und sind aufgrund der liegenden 
Zylinder relativ niedrig. Durch die ruhenden Zylinder 
bewegen sich die Hydraulikschläuche beim Öffnen 
und Schließen der Schalen nicht mit, wodurch der 
Verschleiß auf ein Minimum begrenzt wird.

Merkmale

	 Geringere Bauhöhe durch liegende Zylinder
	 Robuster Rahmen
	 360º Drehbar
	 Zylinder mit Enddämpfung

DSG
150B

DSG
400B

DSG
450B

DSG
602B

DSG
902B

DSG
1202B

DSG
2700B

Class / Klasse (ton) 1,5-4 4-8 4-8 10-16 14-20 18-30 30-50

Weight* / Gewicht* (kg) 145 350 420 800 960 1.500 2.850
Operating pressure / 
Arbeitsgewicht (bar) 300 300 300 350 350 350 350

Operating pressure 
rotation /
Arbeitsgewicht 
Drehung

(bar) 170-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210

Oil flow / Ölbedarf (l/min.) 30 40 40 100 120 170 250
Oil flow rotation / 
Ölbedarf Drehen (l/min.) 10 12 12 25 25 35 40

Shell width / 
Schalenbreite (mm) 450 530 750 600 750 900 1.200

Jaw opening / 
Maulöffnung (mm) 1.100 1.600 1.600 2.000 2.000 2.300 2.900

Height / Höhe (mm) 700 900 900 1.300 1.400 1.600 2.000
Closing force / 
Schließkraft (kN) 10 20 20 35 40 60 80

Timber grabs • Holzgreifer
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DSG
150B

DSG
400B

DSG
450B

DSG
602B

DSG
902B

DSG
1202B

DSG
2700B

Class / Klasse (ton) 1,5-4 4-8 4-8 10-16 14-20 18-30 30-50

Weight* / Gewicht* (kg) 145 350 420 800 960 1.500 2.850
Operating pressure / 
Arbeitsgewicht (bar) 300 300 300 350 350 350 350

Operating pressure 
rotation /
Arbeitsgewicht 
Drehung

(bar) 170-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210 190-210

Oil flow / Ölbedarf (l/min.) 30 40 40 100 120 170 250
Oil flow rotation / 
Ölbedarf Drehen (l/min.) 10 12 12 25 25 35 40

Shell width / 
Schalenbreite (mm) 450 530 750 600 750 900 1.200

Jaw opening / 
Maulöffnung (mm) 1.100 1.600 1.600 2.000 2.000 2.300 2.900

Height / Höhe (mm) 700 900 900 1.300 1.400 1.600 2.000
Closing force / 
Schließkraft (kN) 10 20 20 35 40 60 80

DSG 150-B /  1,5 - 4 ton

DSG 150-B

Weight / Gewicht* 145 kg

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 25 l/min • 10 l/min

Shell width / Schalenbreite 450 mm

Jaw opening / Maulöffnung 1100 mm

DSG 400-B /  4 - 8 ton

DSG 450-B /  4 - 8 ton

DSG 602-B /  10 - 16 ton

DSG 400-B

Weight / Gewicht* 350 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 40 l/min • 12 l/min

Shell width / Schalenbreite 530 mm

Jaw opening / Maulöffnung 1600 mm

DSG 450-B

Weight / Gewicht* 420 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 50 l/min • 12 l/min

Shell width / Schalenbreite 750 mm

Jaw opening / Maulöffnung 1600 mm

DSG 602-B

Weight / Gewicht* 800 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 100 l/min • 25 l/min

Shell width / Schalenbreite 600 mm

Jaw opening / Maulöffnung 1600 mm

*Weight including top bracket / *Gewicht inklusive Adapterplatte.
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DSG 902-B /  14 - 20 ton

DSG 902-B

Weight / Gewicht* 960 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 120 l/min • 25 l/min

Shell width / Schalenbreite 750 mm

Jaw opening / Maulöffnung 2000 mm

DSG 1202-B /  18 - 30 ton

DSG 2700-B /  30 - 50 ton

DSG 1202-B

Weight / Gewicht* 1500 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 160 l/min • 35 l/min

Shell width / Schalenbreite 900 mm

Jaw opening / Maulöffnung 2300 mm

DSG 2700-B

Weight / Gewicht* 2850 kg*

Oil flow / Oil flow rotation 
Ölbedarf / Ölbedarf Drehen 200 l/min • 35 l/min

Shell width / Schalenbreite 1200 mm

Jaw opening / Maulöffnung 2900 mm

Dehaco reserves the right to make changes to the products.  
Misprints and typing errors reserved. Actual colours may differ from printed colours.

Dehaco behält sich das Recht vor, zwischenzeitlich Änderungen bei den Produkten vorzunehmen. 
Druck- und Satzfehler vorbehalten. Die tatsächlichen Farben können von den gedruckten Farben 
abweichen.

*Weight including top bracket / *Gewicht inklusive Adapterplatte.
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